

Отзыв от выпускников 2019 года
образовательного детского коллектива
студии танца "Глобус".
Бородиних Марии Анастасьевны

"Глобус" - это отличная школа. Иногда, где-то вижу, что дети гастроированные по различным причинам и городам, участвуют в творческих проектах, побеждают на международных конкурсах, рассказывая об искусстве танца. Здесь воспитывают умных, честных, отзывчивых, душевных и творческих личностей.

Мысли передать, начиная с того благодарного года 2006, когда педагогическая группа школы все 13 лет со своей значимостью, поддерживая и помогая, одаривая и учеников и делаясь своим ядром. Родительский совет педагогов поближе на меня вспоминаю о профессионализме, мастерстве, педагогического состава. Ведь педагоги гармонично соединяют в себе и всегда находят индивидуальный подход к каждому ученику, что очень важно.

Однажды благодарность образовательному художественному детскому коллектива студии танца "Глобус" - Петровавловской Наталье Михайловне. Человек и педагог с большой буквы. Всемедиум и создательница всей жизни, которая происходит в коллективе.

Невероятно интересный, отважный, смелый, творческий, понимающий, широкий человек. Недаром, на которого равняются и будут равняться все поколения.

Однако хочу отметить, что всё, что происходит в "Глобусе" научено на популярном детском и юношеском творчестве, искусстве танца. Обучение безумно интересно и захватывающее, каждоднев раз мир в танце отдаивается по фунду, иначе. Нельзя не то, что всё это носит окраску "дополнительного образования", где дополнительное становится делом индустрии. Такие хочу отметить, что в искусстве танца очень важно получать грамотную базу. И именно в образовании детской компетентной студии танца "Глобус" это можно осуществить, ведь педагоги, концертмейстеры и сотрудники УВР Клинчанского района мастера своего дела становятся.

Предлагается восполнением, всегда генерирующим по всему миру. Ведь "Глобус" - это образовательный мир, который сыграл очень важную роль в жизни каждого выпускника. Всегда на душе тепло и уютно, когда вспоминаешь, где ты провёл своё детство и юность...

Закону свой отдал чистосердечно: "Дни учил, но не бросил. А это редкое качество..."

24. 12. 2020 

(Бородинцев М.А.)

Оните родители учащихся студии танца "Гюбус"
на образовательной встрече.

Мы, родители учащихся студии танца "Гюбус", выражаем огромную признательность педагогам студии танца "Гюбус" ГБУ ДО ЦВР РМ Калининского района Санкт-Петербурга "Академический" и гордимся заслугами наших детей как в творчестве, так и самосовершенствовании. Благодаря воспитанию профессионализму педагогического состава студии танца "Гюбус", благодаря конформистичному психологическому климату, который создается в коллективе, постоянной заботе педагогов о здоровье наших детей, студии танца "Гюбус" является для всех учащихся "кузници становления личности". Учение жить интересами коллектива, решать коллективные задачи, позволяли нашим детям через хореографическую деятельность воспитать в себе такие важные для жизни качества как трудолюбие, дисциплинированность, ответственность, взаимопонимание. Учение работать над собой в хореографическом зале, учение чувствовать и прибегать к конкурсах и фестивалях, позволяли нашим ученикам применять эти качества и в школе и в повседневной жизни. Возможности подзаработка с участием в конкурсе и фестивалях во время подростка с уникальной возможностью подзаработка с учениками танцевальной школы культуры нашей страны, не только формирующим мироощущение наших детей, но и помогают социализироваться в обществе и взаимодействовать с окружавшими моделью. Хочется отметить и воздейстивие гендерного и формирования духовно-нравственных качеств наших детей. Многообразие тематики и хореографических направлений, позволяют нашим детям не только погружаться в создаваемые образы, учитывая историю событий используемых героя, но и получать также знаний по истории, географии, национальной художественной культуре нашей

студии. Занятие в студии нациза "Глобус" делают жизнь наших детей разнообразной, интересной и обогащают их личный. Учебные, досуговые, творческие и социально-значимой деятельности образовательного процесса в студии нациза "Глобус" направлена на самопознание и саморазвитие наших детей.

24 декабря 2020г.

Председатель совета
родителей студии
нациза "Глобус"
Соловьева Н.В. Галеф

Он же и подумал
о студии машина „Гибус“

О студии машина „Гибус“ можно говорить очень много, ведь этот упомянутый коллектив очень давно известен не только в России, но и за её пределами.

Руководит и ставит замечательные хореографические номера бессменный наш любимый великий педагог дополнительного образования ДВР „Академический“ Каменского района - Петровников Никанор Михайлович.

Её мастерству можно только восхищаться, ведь постановка многих номеров придаёт кипучервастик сия, терпелив, педагогической профориентации и, конечно же, отрадной любви к своей профессии и наставляемым!

Конечно, одному педагогу было бы не справиться с конфузами, прогадаешь, в которой оказываешься

до 20-30 номеров, поэтому хотим
отметить команду отдель худо-
жественного творчества, состоящую
из руководителя, заведующего отде-
лами - Беликовой Татьяну Анатольев-
скую, методиста - Кузнецкую Преснину
Михаиловну, а также гдаси пе-
виков - хореографов:

1. Борисову Т. В.
2. Трёхникова Е. В.
3. Беликову Т. А.
4. Журавлёва К. В.
5. Коновалову Т. С.
6. Сербянадзе К. В.
7. Смирнову В. А.
8. Устинову Е. А.
9. Хара Г. В.
10. Харисову Н. Н.

Хочется сказать всем огромное
спасибо за творческий подвиг к
всему труду высокий профессиональ-
ному и мастерству номеров
к наилучшим темам.

Студия танца „Гедес“ - это, прежде всего, осел творческий и трудолюбивый коллектив, ведь не зря наши юные танцоры постепенно становятся Заслуженными артистами и лауреатами Гран-При на различных конкурсах и фестивалях Всероссийского и международного уровней.

В этом участвующем коллективе трудится осел профессиональных хореографов-мастеров, помогающих на репетициях становиться юных танцоров и танцевальных групп нашим педагогам.

Состав отметил:

1. Генарик А.С.
2. Понкович О. В.
3. Умешев Е.К.
4. Некаевич Н.Ю.
5. Рудинич Л.В.
6. Ребедев М.А.
7. Мирзакеримов Ф.Ф.

Сегодня наши дети не могут
сама представить себе подобной судьбы,
ведь еще некогда "Гибдд" стала родной
службой, воспитывающей в них
непростое чувство членства коллектива-
ма, "локти", взаимоподдержки,
взаимопонимания, сотрудничества
и содействия творчества друг
с другом, независимо и независимее.

Но говорят: "Гибдд!" а предпо-
лагают - бесконечные проверки,
кошмары, реети вандалы, выезды в другие
города и страны, группу с друзьями
занимавшиеся по всей России, шир-
ящиеся жалобыми, членство с
народным творчеством и прогрессив-
ными коллективами Санкт-Петро-
бурга и других регионов нашей
Родины.

Наши дети с большим удовольст-
вием посещают залы театров и консуль-
тации на различных площадках
Санкт-Петербурга и других городов,
стран.

Мы все родимели и наши дети
закорен "сердце спаси" негающее-
коему компактству студии танца
"Танцы" и наших великих давнейших
мечтах сотрудничества, взаимопони-
мания и творческих успехов!

"Танцы - есть тепло особого духа -
Расскажем о том, какому хорею
привел!"

О танце можно рассуждать,
дело не в этом!

Но танцы - есть путь, и так
будет лучше..."

Редукции хореографической группы
№ 4: Кузют (Кузина Т.И.)
~~М~~ (Луканова В.С.)
~~М~~ (Балабкина М.Г.)
~~М~~ (Беликко Т.А.)
~~М~~ (Варшавская Н.Е.)

Дата: 25.12.2020г.

Образцовой демократичной командой студии танца „Любус“ - это невероятное место, которое не хочется покидать.

„Любус“ - моя вторая семья, и я скрежещу не могу представить свою жизнь без неё.

В студии учат не только танцевать и „танцовать ногами“, но и слушать музыку, чувствовать такт, работать в коллективе. Нас учат находить выход из любых непредвиденных ситуаций, собираясь гимнастикой за 10 минут, выкладываться на все 100 %, добиваться результатов через слёзы и боль, запоминать совершенно другие партии и комбинации за 3 минуты до начала на сцену, быть ответственными не только за себя, но и за всю свою группу. Поддерживать друг друга, выражать, думать и самое главное - **ЛЮБИТЬ ТО, ЧЕМ МЫ ЗАНИМАЕМСЯ**.

„Любус“ - это поездки, репетиции, знакомства, сборы, конкурсы, лагерь, концерты, выступления. „Любус“ - это бесценный опыт, полученный за 11 лет.

Я горжусь, что является частью этого коллектива. И, главное, самое главное, что хочется сказать - Спасибо за то, что „Любус“ был, есть и будет в моей жизни всегда!

25.12.2020 *Арина /Примасевич Ю.А./*

Слайд с аудио "Гайд".

За II на обуздание в зале сидят, между собой.
Все это через камеры в коридор и прихожую смотрят.
Речи меня "Гайд" это не просто напечатаны, это мое слово.
Всё оно поглощает, сажи знаний и множества прекрасных мо-
ментов небывалых не только с одногруппниками, но и с про-
давшими. "Гайд" это не просто напечатано, но и формирует
всю Вашу, будущее к своему, способность очень быстро сде-
лать и ориентироваться в других городах. Каждый преподаватель
чтобы познакомить вас, говорит то, что он делает. И с каждым буду-
щим первым впечатление разное это всё. Бессменное член-
ство кружков, такие кружки это сейчас здорово и интересно, это здорово
и легкое здравие. Бессменные кружки интересны, иногда можно
брать. Но эти кружки, которые я напечатал от преподавателей
и ребят они есть потому что это я. Всегда есть такие места
интересные и отличные которые мне нравятся. Когда он
такие напечатал свои буду ходить, это будет очень здорово,
интересно и больше интересно. И будущий своем мнению
я скажу, я скажу где интересно и заниматься бессменни-
ми и тогда мне это всё нравится непрерывно. Но сейчас нахо-
дится на руках Игорь мой папка как все бывает напечатан
за II на. И сейчас я с интересом могу сказать, что я
помогаю своим землякам "Гайд".

25.12.2021. Руководитель О.Н.